

## **1/2014. ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK - MAGYAR KAJAK-KENU SZÖVETSÉG**

Készült az MKKSZ Elnökség 2014. január 06. napján, 13:00 órakor, az MKKSZ Latorca utcai Székházába összehívott ülésén.

**Jelenlévő Elnökségi tagok:** Dr. Baráth Etele, Kadler Gusztáv, Schmidt Gábor, (a 4. határozat után érkezett) Apáthy Endre (az 1. határozat után érkezett), Belcsik Ferenc, Kálmán Tibor, Slisz Béla, Sztanity László, Vaskuti István, Kárai Péter, Csernák Károly (a 2. határozat után érkezett), Doma Gergő (a 2. határozat után érkezett)

**Jelenlévő meghívottak:** Horváth Péter, Dr. Ábrahám Attila, Alács Tibor, Csabai Edvin, Hüttner Csaba, Kovács Béla, Szabó István, Angyal Zoltán,

### **Napirend:**

1. Javaslat a MOB számára a Kiemelt Edzői Programba kerülő edzők személyére és a részükre biztosított juttatásra  
Előterjesztő: Dr. Ábrahám Attila főtitkár, Csabai Edvin Szakmai igazgató
2. Beszámoló a Patrónus- és Utánpótlás-nevelő edző programok 2013. évi teljesítéséről  
Előterjesztő: Angyal Zoltán szakmai koordinátor
3. Javaslat a 2014. évi Patrónus- és Utánpótlás-nevelő edző programok kedvezményezettjeire  
Előterjesztő: Angyal Zoltán szakmai koordinátor
4. Tájékoztató az MKKSZ 2013. évi költségvetésének aktuális állapotáról  
Előterjesztő: Dr. Ábrahám Attila főtitkár
5. A 2014. évi költségvetés súlyponti kérdései  
Előterjesztő: Dr. Ábrahám Attila főtitkár
6. Az MKKSZ SZMSZ módosítása  
Előterjesztő: Dr. Ábrahám Attila főtitkár
7. Az MKKSZ Szponzorszerzési Szabályzat módosítása  
Előterjesztő: Dr. Ábrahám Attila főtitkár
8. Az MKKSZ Vagyonkezelési Szabályzat módosítása  
Előterjesztő: Dr. Ábrahám Attila főtitkár
9. Egyebek

### **1/2014/1. Elnökségi határozat (8 igen, egyhangú)**

Az emlékeztetőt Kadler Gusztáv általános alelnök hitelesíti.

### **2/2014/1. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)**

Az Elnökség úgy döntött, hogy a napirendi pontok közül a 3. pontban foglalt ügyben - javaslat a 2014. évi Patrónus- és Utánpótlás-nevelő edző programok kedvezményezettjeire - nem kíván dönteni, tájékoztatóként kezeli azt.

**3/2014/1. Elnökségi határozat (8 igen, Sztanity László, Csernák Károly, Kárai Péter tartózkodik)**

Az Elnökség elfogadja a MOB számára a Kiemelt Edzői Programba kerülő edzők személyére és a részükre biztosított juttatásra vonatkozó javaslatot az előterjesztés szerint. Az Elnökség felkéri a főtitkárt a MOB tájékoztatásra arról, hogy 2 szakember részt vesz olimpiai-, illetve világbajnok versenyzők felkészítésében, akik nem rendelkeznek a magyar jogszabályoknak megfelelő képesítéssel. Őket az Elnökség felkérte a szükséges képesítés megszerzésére.

**4/2014/1. Elnökségi határozat (11 igen, egyhangú)**

Az Elnökség elfogadja a Patrónus- és Utánpótlás-nevelő edző programok 2013. évi teljesítéséről szóló beszámolót. Az Elnökség felkéri a főtitkárt arra, hogy ismételten adjon tájékoztatást a tagszervezetek számára a Patrónus- és Utánpótlás-nevelő edzői programba kerülés feltételeiről. Az Elnökség felkéri a Szakmai igazgatót, hogy készítsen a kenus szakág kiemelt fejlesztését célzó koncepciót. A koncepció elkészítésének határideje: a 2014. évi Patrónus- és Utánpótlás-nevelő edző programba kerülők névsorának és juttatásaik benyújtásával egy időben. Az Elnökség megköszöni Angyal Zoltán úr kiemelkedő munkáját a program gondozásában, amelyet az elmúlt években fejtett ki.

**5/2014/1. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)**

Az Elnökség tudomásul vette az MKKSZ 2013. évi költségvetésének aktuális állapotáról szóló tájékoztatást.

**6/2014/1. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)**

Az Elnökség tudomásul vette az MKKSZ 2014. évi költségvetése súlyponti kérdéseire vonatkozó tájékoztatást. Elfogadta a 2014. évi rendes közgyűlésig terjedő időszakra vonatkozó, az MKKSZ költségvetése összeállítása tekintetében szükséges munkarendet.

**7/2014/1. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)**

Az Elnökség elfogadta és hatályba léptette az MKKSZ „2014. Szervezeti és működési szabályzatát”.

**8/2014/1. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)**

Az Elnökség elfogadta és hatályba léptette az MKKSZ Szponzorszerzési Szabályzat módosítását.

**9/2014/1. Elnökségi határozat (12 igen, egyhangú)**

Az Elnökség elfogadta és hatályba léptette az MKKSZ Vagyonkezelési Szabályzat módosítását.

**10/2014/1. Elnökségi határozat (8 igen, Schmidt Gábor és Slisz Béla nem, Vaskuti István és Kárai Péter tartózkodik)**

Az Elnökség elfogadta a Kolonics edzőközpont fejlesztését, illetve megállapítja, hogy ehhez csatlakozóan szükséges egy budapesti edzőpálya létrehozása. Az Elnökség kezdeményezi, hogy a 2014. évi fejlesztések terhére egy budapesti edzőpálya jöjjön létre a térségben.